

# 听取汇报巡回指导 提出要求明确目标

**呼和浩特讯** 根据全国律师行业党委“不忘初心、牢记使命”主题教育领导小组的工作部署,近日,全国律师行业党委“不忘初心、牢记使命”主题教育第十一巡回指导组组长、全国律协副会长迟日大一行,赴我区开展实地巡回指导。

巡回指导组分别听取了自治区律师行业党委、呼和浩特市律师行业党委、鄂尔多斯市律师行业党委开展主题教育工作汇报。

巡回指导组对自治区律师行业“不忘初心、牢记使命”主题教育开展情况给予了高度评价,表示自治区司法厅党委、自治区律师行业党委高度重视,把主题教育纳入“一把手”工程,主要领导亲力亲为,真抓实干,措施有力,全行业心齐、劲足,取得了显著成效。

巡回指导组要求,一是要进一步提高政治站位,深刻认识主题教育的重要意义,坚定不移加强党对律师工作的领导;二是要主题

教育要全面对标对表,认真查摆不足,规范律师执业行为,提高律师服务水平;三是要把主题教育向纵深推进;四是要把主题教育与加强涉外法律服务队伍建设相结合,积极响应国家“一带一路”倡议,乘势而为,不断提高自治区涉外法律服务水平。

自治区司法厅党委书记、厅长毕力夫强调,全区各地要按照巡回指导组提出的要求,对照司法部党组、全国律师行业党委主题教

育工作部署,自觉找差距、查短板、真改实改、立查立改,推动主题教育深入开展。一是要加强党对律师工作的全面领导;二是要进一步统筹公共法律服务资源;三是要在全区深入开展保障律师执业权利专项监督活动;四是要继续实施“六个一”工程;五是要集中力量实施好律师专业水平评价试点工作;六是要进一步加强自治区涉外法律服务工作。

(自治区司法厅供稿)

## 阐述理论分享经验 提供借鉴推动发展

### 司法部公共法律服务宣讲团在首府开展调研宣讲活动

**呼和浩特讯** 11月13日,由司法部公共法律服务管理局一级巡视员姜晶等成员组成的司法部公共法律服务宣讲团来到首府呼和浩特,开展调研宣讲活动。

宣讲团在自治区司法厅副厅长吴铁城的陪同下参观了公共法律服务大厅、“12348”话务服务大厅、司法宣传中心、指挥中心,详细了解了自治区司法厅公共法律服务和融媒体中心运作模式,4K智能机顶盒公共法律服务终端和服务基层、服务群众的“移动司法所”司法智能终端(JIPAD)的开

发应用情况。随后,宣讲团观摩了司法厅新启用的行政复议庭、仲裁庭、人民调解庭和行政裁决庭“四大庭”。在大数据中心,又向宣讲团展示了法治政府建设智能化一体平台。

在随后召开的公共法律服务宣讲视频会议,由吴铁城主持。

宣讲团成员就建设人民满意公共法律服务体系、《关于加快推进公共法律服务体系建设的意见》解读、现代公共法律服务体系建设思与行、中国法网建设等内容进行了

重点宣讲,并分别从不同维度、不同角度,结合中央、司法部部署要求,围绕公共法律服务目标任务,对公共法律服务理论工作进行了深入阐释,既明确了目标任务,又提供了经验借鉴;既有理论高度,又有实践深度;既有顶层设计实践分享,又有对公共法律服务理论发展的归纳梳理和未来公共法律服务信息化技术发展的内容扩展。宣讲内容丰富、适用性强,为我区构建平安内蒙古、法治内蒙古、和谐内蒙古“加薪助燃”。

(王雅妮)

## 参加培训学以致用 立足岗位掌握本领

### 全区司法行政系统新录用公务员初任培训班开班

**呼和浩特讯** 日前,2019年全区司法行政系统新录用公务员初任培训开班式在内蒙古警官学校举行。

自治区司法厅党委委员、政治警务部主任孙锦琰针对监狱戒毒工作的性质和岗位要求,从学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想、落实党的十九届四中全会精神、推进法治建设的高度,对当下面临的形势任务进行了分析;从司法行政队伍“四化建设”方面为全体学员在思想上、行动上、实践上明确了目标;从认真学习研讨、遵守培训纪律、坚持学以致用等方面,对初任培训班提出了具体要求:一是要提

高政治站位,坚定理想信念,准确把握监狱戒毒工作形势任务。二是要牢记初心使命,按照“四化”要求,争做“五个过硬”司法行政人民警察。三是要立足岗位需要,主动“充电加油”,以奋进的姿态迎接工作考验。

自治区党委组织部公务员二处处长那顺布和对培训学员提出了四点期望:一是要发扬继续学习的优良作风,通过学习新

知识,提高履职能力;二是要发扬乐于奉献的无私精神,不畏艰辛,做好监狱戒毒工作;三是要发扬勇于创新的开拓意识,拓展自己的思路,为完善监狱戒毒工作尽自己的一份力量;四是要增强细致入微的服务意识,牢固树立宗旨意识,坚持做到立警为公、执法为民。

(自治区司法厅供稿)



## 激发学先进动力 争创干事业佳绩

### 呼市交通运输局举办“不忘初心、牢记使命”主题教育身边先进典型事迹报告会

**呼和浩特讯** 昨日下午,呼和浩特市交通运输局举办“不忘初心、牢记使命”主题教育身边先进典型事迹报告会。呼和浩特市“不忘初心、牢记使命”主题教育第十五指导组组长陈青华、成员张东,呼市交通运输局机关全体、局属单位副科级以上干部、局属各党支部书记、纪检干部、党务干部参加了报告会。

据了解,本次报告会旨在进一步学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,通过身边先进典型,弘扬正能量,动员和激励广大党员干部对标

先进、见贤思齐,勇于担当、敬业奉献,为呼和浩特市交通运输事业高质量发展作出新的贡献。

报告会上,“青城最美的哥”邱艳军、自治区筑路先锋李小丰、自治区交通系统“最美养路工”李贤红,先后讲述了自己在工作中的经历,给与会人员上了一堂生动而感人的初心课,与会人员深受教育、倍感激励,报告会现场不时响起热烈的掌声。

听完3名同志的讲述后,与会人员观看了北疆英模先进典型事迹报告会实况录像,并参加了主题教育应知应会知识测试。

会议要求,要充分认识到学习先进典型的重要意义,从先进典型的身上汲取正能量,牢记初心使命,保持奋进姿态,激发干事创业的内生动力,展现新气象、新担当、新作为。要深刻感悟先进典型体现的精神内涵,学习他们爱岗敬业、无私奉献的职业操守,学习他们科学创新、求真务实的工作作风,学习他们淡泊名利、清廉质朴的道德境界。要确保学习先进典型取得实际成效,脚踏实地牢记初心和使命,在首府交通运输事业发展中建功立业,不负上级党委、政府和人民的重托。

(刘琪)

## 对接供需“新商机” 助力合作“重头戏”

**本报讯**(记者 杨乐 通讯员 张国权 刘宇 张子 张桐) 11月10日,为期六天的第二届中国国际进口博览会在上海国家会展中心落下帷幕。作为进博会一大突出亮点和展商客商合作洽谈的“重头戏”,由中国银行独家承办的进博会供需对接会取得圆满成功。

为全力做好此次对接会蒙商企业撮合服务工作,帮助区内企业“走出去”,融入全球价值链,中行内蒙古分行派出了强大金融服务团队,由行长陈志能带队,携手全区48家企业共赴上海“亮相”进博。期间,陈志能与蒙商客户针对本次参展采购意向和金融需求等问题进行了深入交流,他表示,中行内蒙古分行全方位做好进博会各项金融服务工作,为区内外商提供优质高效的会务协助与业务咨询服务,帮助企业借助“进博平台”和“中行纽带”,为投资技术交流和贸易合作寻找理想伙伴,开拓国际市场,在把握未来商机的基础上,实现高质量发展。

穿梭忙碌的中行“红娘”牵线搭桥。截至对接会结束当天,来自内蒙古的展商客商已累计进行超百轮次对接洽谈,共达成初步合作意向近40个,各项指标较首届进博会均有大幅提升,撮合成果丰硕。满洲里、二连浩特等口岸城市供需旺盛,签约现场捷报频传。其中,作为第十四届全国冬季运动会和2022年冬奥会、冬残奥会指定冰雪项目的乌兰察布市凉城县岱海国际滑雪场与加拿大企业BALDY MOUNTAIN RESORT现场签约,呼伦贝尔市海拉尔区长征康复医院与韩国企业HAYE.COLTD达成初步合作意向,实现了蒙商客户在冰雪项目和养老行业“零”的突破,实现高效“联姻”。

中国银行作为进口博览会唯一战略合作伙伴,始终坚持“开放促发展 合作实现共赢”的理念,致力于推动中国与世界各国的互利合作和共同繁荣。

中行内蒙古分行以此次服务进博会为契机,充分发挥中国银行海内外一体化综合服务优势,根据合作意向以及签约情况,将“进博姻缘”延伸至会场外,定期安排客户进行实地考察,持续跟进成果的落地,为企业“量身定制”全方位金融服务方案,助力蒙商与海外企业成就更大规模合作,实现互利共赢高质量发展。



# 内蒙古自治区全国模范法院和全国模范法官候选对象公示

按照人力资源社会保障部、最高人民法院《关于开展全国模范法院和全国模范法官评选活动的通知》要求,经过全国模范法院和全国模范法官评选表彰工作领导小组办公室初审,现将内蒙古自治区全国模范法院和全国模范法官候选对象从今日起公示5个工作日。

如对公示对象有异议,请于公示期间通过电话、电子邮件、信函等形式反映情况(信函以到达日邮戳为准)。反映情况须客观真实,以单位名义反映情况材料需加盖单位公章,以个人反映情况材料应署真实姓名,并提供有效联系方式。

联系电话:(0471)6986614  
6986682(传真)  
电子邮箱:nmgjygc@126.com  
通信地址:呼和浩特市赛罕区南二环3号内蒙古自治区高级人民法院政治部  
内蒙古自治区高级人民法院政治部  
2019年11月15日

全国模范法院候选对象名单  
鄂尔多斯市鄂托克旗人民法院  
全国模范法官候选对象名单  
孙艳红  
赤峰市中级人民法院行政审判庭庭长  
毕晨  
兴安盟中级人民法院党组副书记、副院长